Correction

In the article "Exploratory Analyses of Efficacy Data From Major Depressive Disorder Trials Submitted to the US Food and Drug Administration in Support of New Drug Applications" by Ni A. Khin, MD, and colleagues published in the April 2011 issue (*J Clin Psychiatry 2011;72[4]:464–472*), the legend for Figures 1, 2A, and 3 has been corrected online to " \triangle Trial with mean baseline HDRS score < 20" and " \blacksquare Trial with mean baseline HDRS score > 20"; and the legend for Figure 2B has been corrected to " \blacksquare Trial with mean baseline HDRS score > 20." The staff regret the errors.